



# С Новым годом!



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

## Дорогие друзья!

Искренне, тепло и сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий в историю 2002 год был для всех хайбуллинцев годом напряженной работы, преодоления трудностей и поиска новых форм хозяйствования. Он успешен тем, что в районе интенсивно реализовывалась социально-экономическая программа развития района, внедрялись новые формы организации труда, решались социальные вопросы населения, началось возрождение потребительской кооперации. Знаменательными событиями стали открытие Акьярского горного колледжа, автозаправочной станции ОАО "Башнефть", водовода "Ташлы-Акьяр", начало освоения междурядного месторождения "Юбилейное". Все наши успехи - это результат коллективного напряженного поиска путей выхода из сложной экономической ситуации, в которой оказалось сельское хозяйство и промышленные предприятия района. Положительные сдвиги во всех сферах общественной жизни произошли благодаря вашему неутомимому труду и поддержке, уважаемые труженики района!

Сегодня мы с уверенностью говорим, что удалось добиться дальнейшего роста сельскохозяйственного производства, на-

ладить новые экономические и культурные связи, сохранить обстановку стабильности и трудовой настроя населения в районе. В эти праздничные дни хочется выразить слова глубокой благодарности, признательности в адрес нашего Президента Республики Башкортостан Муртазы Губайдулловича Рахимова, наш район постоянно ощущает его заботу и поддержку. Сколько сил, заинтересованного внимания уделяет он Зауралью, добиваясь подъема уровня жизни сельян.

В канун наступающего Нового года хочу пожелать всем хайбуллинам, чтобы все, что было задумано, непременно исполнилось. Пусть 2003 год будет для всех нас плодотворным, годом добрых дел, новых замыслов, будет наполнен радостью и оптимизмом. В каждый дом этот всеми любимый народный праздник принесет счастье и удачу, мир, добро, уверенность и надежду.

Надеюсь, что в Новом году вместе мы сумеем достичь новых высот. Благодарю вас за понимание, терпение и трудолюбие.

Суважением глава администрации района Ф.Кульсинбаев.

## О выборах

25 декабря Президент Республики Башкортостан подписал Указ "О выборах депутатов в представительные органы местного самоуправления".

Согласно статье 83 Федерального Закона

"Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и статьи 4 Закона Республики Башкортостан от 6 декабря 2002 года "О внесении изменений и

дополнений в Кодекс Республики Башкортостан о выборах", выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления назначены на 16 марта 2003 года. Указ вступил в силу после его подписания.

Официально



Снег волшебный скроет презиме нечестья. К праздничным огням ведет дорога. Пусть Новый год подарит много счастья, Встретай его у своего порога!

## Дорогие земляки!

От всей души поздравляю всех вас с наступающим Новым годом и искренне желаю вам и вашим близким доброго здоровья, удачи и счастья.

Пусть Новый год станет для вас годом благополучия, исполнения желаний и надежд, откроет новые горизонты и перспективы, станет удачным, мирным и спокойным.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Барлыбаев Х.А.

## Уважаемые труженики сельскохозяйственного производства!

Управление сельского хозяйства и райком профсоюза работников агропромышленного комплекса сердечно поздравляют всех работников и служащих сельскохозяйственных предприятий района, ветеранов сельскохозяйственного производства, работников перерабатывающих и обслуживающих предприятий с наступающим Новым 2003 годом!

Пусть год грядущий будет годом исполнения заветных целей и надежд, принесет в каждый дом много радостей и счастья. От всей души желаем крепкого здоровья, успехов в нелегкой работе, благополучия, мира и добра!

Начальник управления сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности района Р.Х.Ибрагимов.  
Председатель райкома профсоюза работников АПК С.М.Рахматуллин.

## Дорогие товарищи, друзья!



Районный совет ветеранов войны и труда

поздравляет участников Великой Отечественной войны, ветеранов войны и труда, всех пенсионеров района с Новым 2003 годом.

Силы духа и твердости воли, вам, на долгие времена. Побольше здоровья, побольше удачи и поменьше огорчений и разочарований. Пусть Новый год будет для всех нас годом свершений и исполнения желаний.

Будьте счастливы! С Новым годом!

Районный совет ветеранов.

## Поздравляем!

20 декабря в Кабинете Министров РБ состоялось итоговое заседание оргкомитета по проведению Года здоровья в Башкортостане, на котором присутствовали главы администраций городов и районов. Здесь же подведены итоги республиканского конкурса "Башкортостан - за социальное благополучие".

Среди других награжденных по 7 номинациям Дипломом за достигнутые успехи в области развития социальной сферы награждена администрация Хайбуллинского района, занявшая II место по направлению "Труд". Вручил награду Премьер-министр Республики Башкортостан Р.И.Байдавлетов.

## Так держать!

В Зианчуринском районе прошли конкурсы на призы заслуженного работника культуры РБ и РФ Нажметдина Хасанова и заслуженных артистов РБ Сулеймана Абдуллина и Магфиры Галеевой. На этих конкурсах приняли участие исполнители песен и кураисты нашего района и показали высокое мастерство.

Среди кураистов I место заслуженно занял Ильдар Юнусов, II место - Ришат Акбалин, III место - Ильмир Кудабиев. Среди исполнителей песен на приз Магфиры Галеевой II место заслужила Файруза Рахметова, I место на приз Сулеймана Абдуллина - Фатих Кашкаров.

## На президентскую елку



Седьмой год подряд лучшие учащиеся школ района выезжают на президентскую елку в Уфу. В этом году поучаствовать в конкурсе смогут учащиеся 8-11 классов.

Среди гостей "столичной" Елки, которая по традиции проводится 27 декабря в государственном цирке. Это - Исян-давлетово Миля (Татыр-Узякская СОШ), Кусяткулова Лейсан (Антинганская СОШ), Кильдибаев Руслан (БСОШ № 1), Минлишева Айгуль (Первомайская СОШ), Мухамедьянова Дилара (БСОШ № 2), Хаббина Райфа (Байгускарская СОШ). На Кремлевскую елку в Москву выезжает самая счастливая ученица 8 класса АСОШ № 1 Мавлютова Лилия, отличница учебы.

**Дорогие друзья!**

Тепло и сердечно поздравляю работников Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Хайбуллинском районе Республики Башкортостан с **Днем образования Пенсионного фонда Российской Федерации!**

Вы выполняете большую и ответственную работу по пенсионному обслуживанию населения района. От вашего добросовестного труда, чуткости и внимания зависит благополучие, моральное состояние наших пенсионеров.

Желаю вам дальнейших успехов в вашей благородной деятельности, здоровья, неиссякаемых сил и энергии, семейного счастья и благополучия.

С уважением глава администрации района  
**Ф. Кульсинбаев.**

**Уважаемые сотрудники пожарной безопасности района!**

Сердечно поздравляю Вас с **Днем спасателей Российской Федерации!**

Ваша повседневная ответственная работа, направленная на обеспечение безопасности жизни граждан и сохранение частного и государственного имущества, вызывает только уважение и признательность. Вы с честью выполняете поставленные перед вами задачи и профессиональный долг.

От всей души желаю вам успехов в нелегком труде, здоровья, благополучия, мира и счастья в ваших семьях.

С уважением глава администрации района  
**Ф. Кульсинбаев.**

**Дорогие жители села Акъяр и района!**

2002 год был для многих удачным годом: сбылись мечты и надежды на лучшую жизнь, успешно завершились начатые дела, реализовались намеченные планы. Не стоит огорчаться, если что-то не свершилось или не получилось, 2003, Новый год несет нам всем свет новых надежд, добрых дел, успешных начинаний и приятных вестей.

Пусть Новый год подарит вам удачу, радость и везение во всем, душевное тепло, внимание и доброту родных и близких, энергию, вдохновение и творчество в работе.

Желаю всем встретить Новый, 2003 год, в кругу близких и друзей, с праздничным веселым настроением, желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья, мира и тепла каждому дому, благополучия и успехов во всем.

Глава Акъярской сельской администрации  
**Р.Галимов.**

**Уважаемые ветераны педагогического труда, педагоги, воспитатели, родители, дети!**

Районный отдел образования и райком профсоюза поздравляют Вас с Новым годом!

Сегодня приоритетным для нас являются такие основополагающие ценности человеческой жизни, как семья, уважение к старшим, образованность, физическое и нравственное здоровье подрастающего поколения.

Новый год - самый сказочный и любимый праздник детства. И даже когда мы взрослеем и часть очарования уходит, мы все равно ждем от него какого-нибудь чуда - пусть даже обыкновенного.

Так пусть для вас, дорогие друзья, Новый год будет чудом свершения мечтаний и надежд, ступенькой к новым успехам и достижениям!

Счастья вам, здоровья и благополучия, мира и любви в каждом доме.

Начальник РОО **Р.Аллагулова.**  
Председатель райкома **Б.Аскарлова.**

Бурибаевская поселковая администрация поздравляет всех жителей п.Бурибай с наступающим Новым годом!

Желаем всем в Новом, 2003 году, здоровья, хорошего настроения, благополучия в семье и мира. Пусть все неудачи останутся в старом году, а Новый год принесет всем только счастье, радость и удачу.

**УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!  
УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!**

От имени руководства, совета ветеранов ОВД района и от себя лично поздравляю Вас и ваших семей с Новым, 2003 годом!

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи, радости и добра. Праздничного Вам настроения!

Начальник Хайбуллинского РОВД, подполковник милиции **А.Языкбаев.**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!**

Приближается один из самых волнующих и радостных праздников - Новый год!

Тепло и сердечно поздравляем Вас с наступающим 2003 годом. От всей души желаем Вам здоровья, бодрости духа, хорошего настроения, добра и процветания. Пусть Новый год принесет в Ваш дом надежность и спокойствие, понимание и искренность родных и близких, много счастливых и радостных мгновений.

Глава Федоровской сельской администрации  
**Г.Акилов.**

**Человек и его дело****За рулем - МАСТЕР**

-Лучшим водителем в нашем хозяйстве считается Данил Сагитович Мрясов. Он у нас единственный "камазист", поэтому перевозка всех

части МУСП "Степной". -Хорошо потрудились он и в нынешнюю уборочную страду - с поля на зерноток Данил Сагитович перевез 17951 цен-



основных сельскохозяйственных грузов - это дело его рук, - отметил при разговоре Тагир Гайзуллович Акбалин, заместитель директора по производственной

тнер зерна. Если хотите с ним встретиться и поговорить, то надо поспешить на машинный двор, пока он не уехал в очередной рейс, - добавил он.

И, действительно, нам удалось остановить его машину уже при выезде за ворота автопарка хозяйства. Настроение у него было хорошее. Поздоровавшись, заметил, что по виду он очень спокойный, приятно одетый, чисто побритый и ему едва дашь чуть больше сорока лет. Узнав о цели моего приезда, он о своей трудовой биографии рассказал всего-то в несколько минут нашей беседы, хотя у него было о чем говорить.

После окончания восьмого класса поступил в Юлдыбаевское училище на курсы механизаторов. До и после службы армии поработал в родном хозяйстве механизатором, но позднее по комсомольской путевке был направлен на строительство химзавода в Астраханскую область. Но все же он вернулся домой после окончания стройки и выучился на водителя в местном ПУ-110. Руководство

хозяйства доверило ему сначала автомашину-самосвал -ЗИЛ-130. Понравилась Данилу Сагитовичу эта профессия, и потому он всегда работал с большим усердием, старанием, и главное, бережно относился к доверенной технике. Может быть поэтому года четыре тому назад ему предложили сесть за баранку мощной автомашины "Камаз".

-За эти годы совершил столько рейсов, проехал, наверное, несколько сотен тысяч километров. А вот почему-то особенно запомнился рейс в Таджикистан, когда вывозили туда гуманитарный груз, -вспоминает Д.Мрясов.

Попрошавшись, мы уехали, а Данил Сагитович - в очередной дальний рейс. Счастливой дороги, водителю!

**И.Узбеков.**

На снимке:  
Д.С.Мрясов.

Фото автора.

**Посвящение в студенты**

Самым значительным событием в жизни каждого студента является Посвящение в студенты. С нетерпением ждали этого дня и в колледже. В нарядно убранном зале собрались родители, преподаватели, воспитатели, гости и сами виновники торжества -студенты. Кто, интересно, больше всех волнуется: родители, студенты или преподаватели? Ведь для каждого из них -это необычное и волнующее событие

впервые.

И вот-- начало. Звучит чудесная музыка! Такое ощущение, словно всех она перенесла в мир радости, счастья, волшебства. Ведущие Абдуллин Айрат и Тургаева Эльвира объявляют об открытии вечера. На сцену выходит Королева наук (Гарипова З.) в сопровождении большой свиты различных «наук», которых предстоит изучать студен-

там. Много советов было дано «науками», много пожеланий прозвучало в адрес именинников. Особыми гостями были "Студенческий билет", "Зачетная книжка", "Стипендия" -она пообещала приходить в гости к студентам каждый месяц при условии хорошей аттестации. Торжественный момент вечера -директор колледжа А.Р.Юнусов вручил "студен-

ческие билеты" старостам групп и пожелал успехов в предстоящей сессии.

Много пожеланий сказано было заведующей РМК РОО Казакбаевой Р.Х., завучем колледжа Латыповой А.М., родителями. В заключении учащиеся показали концерт.

В добрый путь, дорогие студенты! Успехов вам, счастья, добра и света!

**Р.Акбалина,**

заместитель директора колледжа по воспитательной работе.

**Поблагодари, газета!**

Я благодарна учителям Акъярской музыкальной школы, которые привили мне любовь к музыке.-Ивановой Г.Ф., Гареевой Л.Н., Киреевой А.Р. Благодаря которым я учусь в Уфимском училище искусств. Директор школы Гареева Л.Н. -добрый, отзывчивый, не иссякаемой энергии человек.

За ее чуткое отношение к нам мы называли ее наша "музыкальная мама". В канун Нового года хочу поздравить всех учителей музыкальной школы, пожелать им здоровья, счастья, старательных учеников и всех земных благ.

Типтева Евгения,  
студентка I курса Уфимского училища искусств.

с.Самарск.

199.Выражаю огромную благодарность и признательность врачу-терапевту Галею Ахметовичу Бухарбаеву, а также врачу -Шакиру Зиевичу Аминеву, медсестре Зульфие Загреддиновне Ильбаковой за их чуткость и заботу о пациентах.

Спасибо за ваши золотые руки, доброе сердце и теплые слова.

Поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Желаю больше удач и успехов в будущем году.

Зарифа Шакирова,  
пенсионерка.

п.Бурибай.



Администрация РОО и учителя -пенсионеры всегда живут в тесном контакте. К новогоднему празднику все 67 пенсионеров получили из рук Р.Р.Аллагуловой, начальника РОО, подарки. Она, побывав в каждой семье, поздравила с Новым, 2003 годом и пожелала всех земных благ.

На снимке: в семье Байгабуловых.

**Счастья и радости****Праздничные дни**

1-2 января — Новый год  
7 января — Рождество Христово  
11 февраля — Курбан-байрам  
23 февраля — День защитника Отечества

8 марта — Международный женский день  
1-2 мая — Праздник весны и труда  
9 мая — День Победы

**Фольклорный ансамбль "Кош юлы",** созданная в с.Акъяр 15 лет тому назад, известна не только в нашем районе, но и далеко за его пределами. Само название как нельзя точно отражает суть деятельности группы. В их репертуаре обряды, религиозные обычаи, мунажаты, бейет, пляски, частушки, народные песни. Первую победу ансамбль завоевал уже в 1987 году на конкурсе на приз имени Юмабая Исаянбаева, который проходил в рамках Всесоюзного фестиваля народного творчества, и был удостоен Почетной грамоты. С этого и началось звездное восхождение группы. В 1990 году - Диплом на Днях И.Дильмухаметова

### Фольклорному ансамблю - 15 лет

## Млечный путь, усыпанный звездами



ва в Зилаирском районе, в 1994 году 1 место на районном фольклорном фестивале, в 1996

году - победа на фольклорном конкурсе районов Зауралья, лауреат республиканского фести-

тиваля "Алтын шишмэлэр" и др.

Все эти годы беспрерывно руководит группой известная сэсэн республики, ветеран педагогического труда Асма Мавлямбердиева Усманова. Ее высокие организаторские способности, талант, знание тонкости фольклора способствовали успешным выступлениям ансамбля. Некоторым членам ансамбля далеко за 70. Несмотря на это, милые бабушки не сходят со сцены, успевают шить и национальные костюмы. Мы надеемся, что ансамбль еще долго будет радовать своих зрителей, приобщать молодое поколение к бесценному духовному богатству наших предков.

С.Байгильдина.

## Идет КОЗА ... галантная



2003 - по восточному календарю год Черной или Водяной Козы (Овцы).

Для всеобщего процветания в год Козы людям потребуются динамика и энергия. На успех в Новом году могут рассчитывать люди с творческой жилкой, с богатым воображением и хорошей адаптацией, и главное - с изобретательностью в самых разных ситуациях.

Судьба будет благоприятствовать в основном родившимся в год Козы (Овцы) - 1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003. Люди этого знака наделены способностями в области изящных искусств. На первый

взгляд, у них все оказывается удачнее, чем у других. Но часто они бывают беспомощными перед

жизнью, так как застенчивы и склонны к пессимизму, нерешительны, затрудняются в принятии самостоятельных решений. Они не отличаются красноречием, но убеждения свое дело.

Обладают живым воображением и хорошим вкусом, рассудительны, мягки, доброжелательны. Элегантная, артистичная, влюбленная в природу, Коза могла бы стать самым очаровательным из знаков...



Ну а теперь перейдем, непосредственно, к победителям нашего конкурса. В конкурсе тостов и поздравлений победила Светлана Михайлова из п.Степной. В ее конверте около 20 тостов и мини-поздравлений, одно из них, шутовское и веселое, мы предлагаем и вам:

С Новым годом поздравляю,

И всего-всего желаю!

Всем, кто холост, - пожениться.

Всем, кто в ссоре, - помириться,

Про обиды позабыть.

Всем, кто болен, - стать здоровым,

Расцвести, помолодеть.

Всем, кто тощий, - стать потолще,

Слишком толстым - похудеть.

Слишком умным - стать попроще,

Недалеким - поумнеть.

Всем седым - чтоб потемнели,

Чтоб у лысых волосы на макушке загустели,

Как сибирские леса!

Чтобы песни, чтобы пляски

Не смолкали никогда.

С Новым годом,

С новым счастьем!

Да минует нас беда!

Очень доброе письмо мы получили от Зульфиры Нигматуллиной из д.Байгускар. В нем она с теплотой и любовью пишет о своей молодой семье - муже Венере и сыне Иделе, рассказывает о самом лучшем дне года уходящего, делится тем, что ее желания, загаданные под Новый год всегда исполнялись. Вот и в этом году под звон курантов Зульфира загадает еще одно, самое заветное желание. И мы тоже желаем чтобы оно исполнилось. Зульфира, вы и стали победителем конкурса N 2.

Мира и счастья вашей семье!

Хочется еще раз сказать спасибо всем читателям, принявшим участие в конкурсе. Мира и здоровья вам в Новом году, спокойствия и удачи! Пусть у каждого из Вас и в ваших семьях исполнятся все желания и оправдаются Ваши надежды.

С Новым годом Вас! С Новым счастьем!

А победителей приглашаем в редакцию газеты "К новой жизни". Призы ждут Вас!

С.Сахно.



## Конкурс даром не прошел — ПОБЕДИТЕЛЕЙ НАШЕЛ!

Вот и подведены итоги "Новогоднего конкурса", объявленного районной газетой. Большое спасибо нашим читателям за участие в нем, за теплые и дружеские письма со словами поздравлений и пожеланий к Новому году, за смешные новогодние истории и рассказы о лучшем дне уходящего года.

Мы рады тому, что вы откликнулись, оторвались от ежeminутных, ежедневных дел, нашли время взяться за ручку и бумагу, поделились с нами самым-самым сокровенным.

Спасибо за участие в конкурсе Булату Туманшину из д.Бузавлык - в своем письме он пишет о том, что смог бросить курить в прошедшем году; Гузель Узанбаевой из с.Антиган - в ее письме и тосты, и поздравления; и рассказ о самом лучшем дне уходящего года - дне ее 18-летия; Ф.Рямовой и З.Итбаеву - за самые добрые пожелания в Новом году и всем-всем, приславшим свои письма на конкурс.



Вот письмо Веры Кочневой из с.Самарск. Ей 12 лет и она приняла участие сразу в 3-х конкурсах. Ее тост - за детей Башкортостана, чтобы они были счастливы и здоровы, а самым лучшим днем для нее стало рождение в 2002 году братишки Ивана. Это ее 3-й брат. И теперь у них в семье четверо детей. 30 декабря у Веры день рождения и она хочет, чтобы Дед Мороз подарил ей подарок.

С днем рождения тебя, хорошей учебы, не болей. Спасибо за участие в конкурсе, а подарок тебя ждет в редакции.

Ну а самое-самое интересное письмо о смешной истории, произошедшей в канун Нового года нам прислала пенсионерка из д.Вазям Гульсасак-апай Байгильдина. Она и стала победителем конкурса 3. А ее история - вот она, читайте:

На 31 декабря была назначена свадьба моего старшего сына. Соегнали 2 таких праздника - и свадьба, и Новый год. Охота и на свадьбе погулять, и с односельчанами в клубе Новый год встретить. Решили со свахой со стороны невесты и там, и тут успеть.

А какой же Новый год без костюма? Решила я мужиной одеться: взяла у мужа шапку-ушанку, брюки, пальто - "москвичку", в карман папиросы "Беломор-канал" и пошла мы со свахой в клуб. Плясали, веселились от всей души, а мужья наши в это время продолжали на свадьбе гулять. Сами знаете, - свадьба есть свадьба, не сразу они обнаружили, что жен - то и нету.

Муж свахи, а был он ревнивый мужчина, пошел жену искать, а мы в то время уже довольные, веселые из клуба возвращались. Увидели его - друга-друга под ручку взяли, я папиросину из кармана достала - и в рот, улыбаемся. А сват - то не улыбается, увидев свою жену с другим мужчиной, в лице изменился и решил отношения выяснить "по-мужски". И ... бабах кавалеру своей жены прямо в ухо. Я в снег, а сваха висит на руке у мужа и ничего объяснить не может. А был буран, снега было много, пока я поднимусь, сват мне еще "припечатает". И так несколько раз. Еле-еле жена его домой затащила. А следом я захожу. Сняла шапку - сват на несколько минут остолбенел и дар речи потерял.

Вот и пришлось мне и свадьбу, и Новый год проводить со сватовыми "фонарями". Зато теперь никогда мужчиной на праздниках не наряжаюсь.

А со сватом дружим, чай вместе пьем и всегда вспоминаем нашу веселую свадьбу под Новый год.

Хочется еще раз сказать спасибо всем читателям, принявшим участие в конкурсе. Мира и здоровья вам в Новом году, спокойствия и удачи! Пусть у каждого из Вас и в ваших семьях исполнятся все желания и оправдаются Ваши надежды.

С Новым годом Вас! С Новым счастьем!

А победителей приглашаем в редакцию газеты "К новой жизни". Призы ждут Вас!

С.Сахно.

## Праздничный гусь, фаршированный яблоками

На одного гуся 1-1,5 кг яблок, 2 столовых ложки сливочного масла. У выпотрошенного гуся обрезают лапки и крылья, шею и фаршируют нарезанными яблоками. Отверстие зашивают. Затем гуся кладут спиной на сковороду, подливают немного воды, а сверху поливают растопленным сливочным маслом. Закачивают в духовке, время от времени поливая собственным соком и жиром. Время готовности - 1,5-2 часа. Затем выдерживают нитки, вынимают яблоки и подают к столу.

С.Сахно.

# 2003 году!

государственном суверенитете Российской Федерации  
11 октября - День Республики Башкортостан  
7 ноября - День примирения и согласия

25 ноября - Ураза-байрам  
12 декабря - День Конституции Российской Федерации  
24 декабря - День Конституции Республики Башкортостан





## Хотелось, чтобы в Новом году все дети были счастливы

же в это время большие обязанности охранять права, интересы детей и контроль над ними возлагаются прежде всего на родителей.

Обеспечение нормально-го детства служат различные государственные меры, в том числе создание детских приютов для социальных сирот. Заботясь о социальном ребенке, предоставляя ему кров и пищу, воспитывая и обучая его, восстанавливая чувства защищенности, формируя самосознание, работники нашего приюта "Карлугас" стараются заменить им мать и отца, сформировать стержневые качества, которые помогут ему в будущей самостоятельной жизни. Но если все-таки заинтересоваться судьбой каждого ребенка, попавшего в наш приют, можно узнать много печального. Достаточно сказать, что большинство из них пережили жестокое обращение от родителей - самых близких людей. Но, каким бы хорошим не был детский приют - это временное пристанище и не заменит родительский дом.

Хотелось бы, чтобы в эти праздничные дни родители этих детей вспомнили об их существовании. Хотя и государство не оставляет их без внимания, хотелось бы также привлечь внимание предпринимателей, руководителей предприятий и организаций района, и просто сочувствующих граждан к судьбе детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ведь биография ребенка очень коротка и бедна событиями, но история души богата переживаниями. Все несправедливости, все обиды, любая жестокость - все это запечатливается в душе маленького человека, всю свою дальнейшую жизнь он будет находиться под впечатлением событий далекого детства. И только от взрослых зависит, чтобы эти детские воспоминания были, если и не радостными, то хотя бы не горестными.

**Гульсум Байгильдина,**  
инспектор по охране прав детей РОО.

### Объявления

#### Уважаемые покупатели!

Магазин "Уныш" сердечно поздравляет вас с наступающим Новым годом! Желает всего самого наилучшего и предлагает вам

широкий ассортимент продовольственных товаров, овощи, фрукты, все к праздничному столу. Магазин находится по адресу: с.Акъяр, ул.Батанова, 3/2. Ждем вас в нашем магазине.

#### МАГАЗИН "ШАНС"

поздравляет всех жителей района с наступающим Новым годом! Мы предлагаем вам следующие товары: телевизоры различных марок и фирм, музыкальные центры, видеоаппаратура, Холодильники - «Стинол», «Индесит», «Атлант»; морозильники - «Орск».

Мягкая мебель различных форм и расцветок. Стенки, стальные гарнитуры, кровати, столы, стулья, детские стенки, кухонные гарнитуры. Бытовая техника - стиральные машины, микроволновая печь, газ-плиты; новогодние игрушки; натуральная косметика - Зивон.

А так же имеются в продаже - ватные матрасы (детские и взрослые); покрывала; одеяла, подушки; фужайки; спледиокеда, рукавички (4/6; и прорезиненные); тельняшки зимние; кресла (офисные); спледиокеда. Большой выбор люстр. Принимаются наличный и безналичный расчет. Действуют Новогодние скидки на бытовую технику и мебель.

Обращаться с Акъяр, магазин "Шанс", тел.: 2-13-08, 2-12-47.

4 января в СибГУ состоится "День открытых дверей" для школьников Зауралья Башкортостана. В программе: Выступления директора СибГУ З.Г.Ирмухаметова, деканов факультетов о специальностях СибГУ. Тестирование школьников на профессиональное самоопределение (платное) 50 руб. Экскурсия по институту. Занятия по предметам (платное) 60 руб. Небольшой концерт. Выезд на своем транспорте. Телефон для справок: 2-13-54, 2-24-06.

#### ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

Распоряжение Кабинета Министров Республики Башкортостан от 3.10.02 № 900-р.

В связи с большой численностью волков и бродячих собак на территории РБ, и нанесением ими значительного ущерба хозяйствам в период с 1 января по 30 июня 2003 г. объявлен конкурс на лучшую бригаду охотников по добыче волков и лучшего охотника-волчатника.

Вознаграждение за добытого волка -1000 р.  
За волчицу -1500 руб.

**Г.Билалов,**  
госинспектор по району.

Следующий номер газеты выйдет 3 января 2003 г.

#### 2249. Магазин "БАЗИКАЛ"

поздравляет Вас с наступающим праздником и приглашает за Новогодними подарками для детей. Принимаются индивидуальные и коллективные заявки, подарки по Вашему выбору и вкусу. Оплата за наличный и безналичный расчет.

Мы ждем Вас!

За редактора Р.Г.Имангулов.  
**УЧРЕДИТЕЛИ** - Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.  
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ № №7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответсекретарь, зам.редактора по дублированию-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-13-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87.  
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Много счастья, здоровья желаем.  
И желаем удачи в делах.  
Пусть в душе будет мир и покой  
Мы всегда будем рядом с тобой.  
**С поздравлениями: жена Валентина, дочери Елена, Марина, Евгения, сын Андрей, зятя, внуки, внучка Танюша, сватья Лазаревы и Кавалевы.**

2346.дорогую, уважаемую, любимую бабушку, маму, свекровь **Фариду Фатхуллову Бикбову** с замечательной датой --70-летием и Новым годом.  
Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, мирного неба над головой.  
Ты тепло наших слов улови,  
Мы тебя поздравляем, родная!  
Долго-долго на свете живи,  
Нас любовью своей согревая.  
**От имени всех детей сноха Аниса, внуки Регина, Миля, п.Степной, г.г. Тольятти, Оренбург, Гай.**

2325.дорогую сваху **Юфар Шарифулловну Калимуллинну** с 65-летием.  
Здоровья крепкого желаем!  
Побольше светлых, ясных дней.  
И если можно, постарайся  
Столетний встретить юбилей.  
**Семья Хаббиновых.**

2337.дорогую **Люцию Миннигалеевну Билалову** с 60-летием.  
Пусть этот новогодний светлый день придаст вам добрый заряд энергии, крепкое здоровье, принесет радости и счастья.  
**Сын Гадель, сноха Гульдария, внук Арслан, внучка Айгузель.**

2357.дорогую отца, дедушку **Рашида Тухватовича Вахитова** с 55-летним юбилеем.  
Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, нескончаемых радостей. Также поздравляем всех родственников с Новым годом!  
**Вахитовы, Субхангуловы, Сынбулатовы.**

дорогую сына, мужа, отца **Вахита Бареевича Казаккулова** с юбилеем.  
Тебе мы желаем здоровья и удачи.  
Пусть рядом будут радость и мечта.  
И пусть из всех лучших моральных качеств  
В тебе сильнейшим остается доброта.  
**С наилучшими поздравлениями мама, жена, дочь и сыновья.**

2307.уважаемую **Нину Васильевну Шипкову** с юбилеем.  
Итак, настал твой день рождения.  
Не просто день, а юбилей,  
Прими же наши поздравленья  
От всех друзей.  
Желаем золотого настроения,  
В труде -успехов, долгих лет,  
И пусть печали стороной обходят.  
Судьба хранит от всяких бед.  
**Сорокины, Кортунковы, Чудновы, Лязины, Шипковы. с.Самарск.**

2352.дорогую сына **Янгалея Туманшина** с 45-летием, зятя **Рифа Юлдашева** -40-летием, внуков **Разифу Туманшину, Гульназ Юлдашеву, Иршата Туманшина** -днем рождения и Новым годом.  
Желаем вам долгой жизни, крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе.  
**Мать, теща, бабушка.**

**Рафика Рамазановича Рыскулова** с 45-летием, его семью с Новым годом!  
Желаем долгой жизни, крепкого здоровья, счастья, любви и семейного благополучия.  
**От имени родных брат Шафик, сноха Сария, брат Ямиль, сестра Гулия.**

2364.дорогую мужа, отца, брата **Хадью Фаритовича Рахматуллинна** с 45-летием.  
Желаем много радостных дней, спокойных ночей, долгой жизни, здоровья, счастья, хорошего настроения.  
**Жена, дети.**

2361.дорогих **Лену и Зайнуллу Ласыновых** из п.Садовый с серебряной свадьбой и Новым годом!  
Желаем крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.  
**С пожеланиями семья Кадыровых, Ташбулатовых. с.Акъяр.**

дорогую жену, маму **Мавлино Махмутьянову Сафаргалину** с 35-летием.  
Желаем крепкого здоровья, долгой и счастливой жизни, семейного благополучия.  
**Муж, сыновья Ильфат, Фангиз, Ильназ.**

дорогую дочь, сестру **Лилиану** (с.Акъяр) с 20-летием.  
Пусть будет чистой жизнь твоя,  
Как родниковая вода.  
Желаем быть всегда счастливой,  
В кругу родных всегда любимой.  
**С поздравлениями мама, брат Зиф.**

2340.дорогую, горячо любимую внучку **Эльзу Расиховну Кусякову** с днем рождения.  
Тебе 2 годика, ты в районе первый человек XXI века. Твое появление принесло много счастья и радости в семью. Так будь же всегда счастлива, радостна, здорова.  
Пусть всегда будет солнце,  
Пусть всегда будет папа,  
Пусть всегда будет мама,  
Пусть всегда будешь ты.  
**Твоя бабушка Фатиха. д.Бакаловка.**

дорогих сыновей **Султана Салаватовича Кудабеева** с 40-летием и **Юлая** днем рождения.  
Желаем долгой жизни, здоровья, успехов в работе, семейного благополучия.  
**Мать Гайша, отец Салават.**

дорогую жену, маму **Галию Хамитьянову Баширову** с днем рождения.  
Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, тепла и радости везде и во всем, большого счастья.  
**Муж Фаиль, дочери Айгуль, Фаиля, Диля.**

2238.сноху **Айсылу Мукамедьянову Давлетовну** с 40-летием, **Лилию Айдаровну** -18-летием. **Ляйсан** с исполнением 7 лет.  
Желаем вам, родные, здоровья, успехов и благополучия.  
Чтобы каждый миг в вашей жизни дарил радость и счастье.  
**Свекор, свекровь, бабушка и Сария.**

200.Всего месяц работала в медпункте в поселке Степной **Тулибаева Розалия Зайнетдиновна**, люди благодарны ей за заботливое и доброжелательное отношение. Она лечит не только лекарством, но и добрым словом.  
Мы горячо и сердечно поздравляем ее с Наступающим 2003 годом и с днем рождения. Пусть ей сопутствуют удача и успех.  
**С благодарностью и любовью жители поселка Каипова Л.П., Иргалина Т.З., Абзалилова З.Г., Лунова Л.Ф., Лазарева А.Х., Ганеева В.С., Михайлов М.Л., Такалова Д.А., Булатова Ф.Г.**

Индекс 50733. Тираж: 4106-на русском языке, 2131-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 1687.  
Время подписания в печать--17.00 ч.  
Подписано в печать -- 15.00 час.  
Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность Б848046. Формат А-3. Объем -- 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.  
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.  
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.  
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".